

Познавательно-игровая программа к юбилею А.С. Пушкина

6 июня исполнилось 225 лет со дня рождения великого русского классика Александра Пушкина. К знаменательному юбилею библиотека им. А.И. Герцена для детей из школьного лагеря провела квест-игру «В некотором царстве, Пушкинском государстве». Три команды на разных станциях отгадывали загадки по сказкам, собирали слова, решали ребусы, угадывали, кем была написана телеграмма, по сказочным предметам отгадывали сказку. Вместе с библиотекарем изготовили маски сказочных персонажей произведений А.С. Пушкина.

Маленькие художники приняли участие в Конкурсе рисунков на асфальте «Любимые сказочные герои». Здесь можно было увидеть и золотую рыбку, и дуб с русалкой и котом ученым, и царя Гвидона, и царевну-лебедь.

А еще в тенечке на лужайке дети читали сказки по ролям и знакомились с произведениями Александра Сергеевича Пушкина из фонда библиотеки.

Мероприятие получилось весёлым и увлекательным. Присутствующие вспомнили знаменитые произведения. Участники получили заряд положительных эмоций и проверили свои знания, с достоинством справившись со всеми заданиями.



